

Determina a contrarre prot. 826/g del 13/10/2023 per l'affidamento del servizio di manutenzione mezzi aziendali in dotazione di ACSE SpA ai sensi dell'art. 50 D.L.gs 36/2023

Il giorno 13/10/2023, presso la sede di via A. Diaz, 100 in Scafati, la società ACSE S.p.A., P.IVA:03636380655, in persona dell'Amministratore Unico dott. Giovanni Marra

## Premesso

Che ACSE SpA ha la necessità di garantire il servizio di raccolta porta a porta dei rifiuti urbani; Visto il Decreto Legge 16 luglio 2020, n. 76 convertito nella Legge 11 settembre 2020, n.120 e ss.mm.ii;

Vista la necessità di garantire la manutenzione ordinaria e straordinaria della flotta aziendale di ACSE SpA;

Considerato che ACSE SpA non possiede un'officina interna per le manutenzioni meccaniche degli automezzi sia > 35 q.li sia < ai 35 q.li;

Visto che le richieste di preventivi prot. 739/G e 740/G del 08/09/2023 per le manutenzioni di che trattasi non hanno ottenuto riscontro;

Ravvisata la necessità di provvedere rapidamente alla manutenzione di che trattasi al fine di garantire disponibilità di automezzi per la raccolta giornaliera dei rifiuti urbani domestici dal territorio;

**Tenuto conto** che i motivi sopra esposti giustificano il ricorso ad una richiesta di preventivi ad officine autorizzate tenendo conto di garantire il principio di rotazione come dettato dal Codice degli Appalti sia per la manutenzione dei mezzi pesanti sia per la manutenzione dei mezzi leggeri;

## Dispone

di avviare una nuova richiesta di preventivi a ditte abilitate ai sensi dell'art. 50 D. Lgs. n. 36/2023; per una spesa complessiva pari a € 90.000,00; tenendo conto di garantire il principio di rotazione come dettato dal Codice degli Appalti

\*\*\*\*

L'Amministratore Unico ACSE SpA dott. Giovanni Marra

A.C.S.E. S.p.A. (Azienda Comunale Servizi Esterni)

Sede Legale: Via Melchiade c/o Municipio – Scafati (SA) Sede Amministrativa: Via A. Diaz, 100 – 84018 Scafati (SA)
Registro delle Imprese di Salerno N°; 29153 / 2000 C.C.I.A.A, 31 | 244 REA Capitale Sociale € 1.032.920,.00
Codice Fiscale e Partita IVA 03636380655 Telefono 081.85.66.497 Fax 081.85.00,357 Mail: acse1@legalmail.it – Sito web: www.acsespa.it
Socio unico Comune di Scafati - Direzione e coordinamento: Comune di Scafati ai sensi dell'art.2497 e 2497 bis del Codice Civile